
Borci delajo vestno in požrtvovalno
Po razdelltvi Poaavja so tudi

borcl krajevne skupnosti Bri-
n)a dobtll svojo krajevno orga-
nlzacijo. V tej krajevnl skupno-
stl živJ prfbltžno 4500 krajanov
od teh je kar 300 borcev.

Upravni odbor se je sestal
trlkrat. Treba je bilo resiti več
problemov, tako zdravljenje
ozlroma preventlvno okreva-
nje borcev in njlhove stano-
vanjske probleme. Veliko delo
je opravila socialna komisija,
ki je poleg vlog za zdravtjenje
In okrevanje reSevala tudl
vpraaanja phznavalnin, štipen-

dij fn enkratnih pomočt. Svoje
delo Članl te komisije oprav-
Ijajo izredno veetno in požrtvo-
valno.

Tudl mladina Sole Franceta
Bevka jih je povabita k sodelo-
vanju. Organizirala je obramb-
ni dan oziroma pohod in po-
trebovala njihovo pomoč, Cla-
nl ZZB so se aktivno udelezili
sprejema plonirjev v mladln-
sko organizacijo. ki ga je 60la
prlpravila v bolnici Franja na
Primorskem.

Pred kratkim se je upravnl
odbor ZB zopet sestal In Izde-

lal nov delovni program. To so
opravite tudi posamazne komi-
sije.

Program dela komislje za
gojenje in obujanje tradicij
NOB je močno povezan z de-
lom osnovne šole Franceta
Bevka in mladtne v krajevnl
skupnosti Brtnje Med drugim
se pripravljajo na razvltje svo-
jega prapora.

Clani organizacije ZB aktiv-
no delujejo kot delegati v vseh
organizacijah In dejavnostih
tako v krajevnl skupnosti kot v
obfiini. Z organizacijami zdru-
ženega dela so aktivno pove-
zani in se trudijo, da b< bila ta
povezava čim boljša, saj bo le
tako krajevna skupnost Brfnje
polno zaživela.

Krajevna organizacija ZZB
ima dsžurstvo vsak četrtek
med 18. in 19. uro v prostorih
krajevne skupnosti Brinje, Uli-
ca Pohorskega bataljona 10.

Prtdite vsi, kl želite sodetovatf
ali imate probleme. Mogočs se
bo le naSia reSitev, vsekakor
pa se bodo povezani bolje po-
fiutili in težave fažje reševali.

Kolodar
prireditev

Sejem mode na QR - 13. do
19. januarja

Pionlrsko repubMSko prven-
stvo v smuSkih teklh v Dolu -
27. in 28 januarja, obakrat ob
9. uri; v neugodnih snežnih ra-
zmorah bo tekmovanje na
čmem vrhu

Razstava akademskega sli-
karja Janeza Starmana v Beži-
grajski galeriji - od 16. januar-
ja do 6. februarja.

Razstava ob 20-letnici Turi-
stičnega drustva Bežigrad v
družbenem domu Stadion na
Staničevi 41 - od 15. jartuarja


